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Согласие на обработку персональных данных

Настоящим Согласием я, в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ «О персональных данных», свободно, в своей воле и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие на обработку моих персональных данных ООО «ОЛИМП» (ИНН/КПП 7723424773/772101001 ОГРН 5157746204721), которому принадлежит сайт https://olymp-filter.ru/ и filter-olymp.ru и которое расположено по адресу: Российская Федерация, 109518, г. Москва, Грайвороновский 2-й проезд, д. 46 (далее — Оператор).

Настоящее согласие выдано мной на обработку моих персональных данных выборочно из списка ниже в соответствии с целью их обработки и необходимостью тех или иных персональных данных для обработки:

1) фамилия, имя, отчество;
2) год рождения;
3) месяц рождения;
4) дата рождения;
5) место рождения;
6) адрес регистрации;
7) адрес места жительства;
8) семейное положение;
9) социальное положение; 
10) сведения об образовании;
11) сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации)
12) должность;
13) ИНН;
14) данные документа, удостоверяющего личность;
15) отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете;
16) СНИЛС;
17) данные медицинского полиса;
18) гражданство;
19) пол;
20) номер телефона;
21) адрес электронной почты;
22) номер расчетного счета;
23) иные персональные данные: наименование организации или другого структурного подразделения организации; данные, пересылаемые между серверами сайта и абонентским устройством (ПК, смартфон и т.п.) пользователя (куки, cookie). Политика обработки файлов Cookie размещена на сайте https://olymp-filter.ru/ и https://olymp-filter.ru/ и filter-olymp.ru.

Настоящее Согласие дано Оператору для совершения следующих действий с моими персональными данными с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств: 
- сбор, 
- запись, 
- систематизация, 
- накопление, 
- хранение, 
- уточнение (обновление, изменение), 
- извлечение, 
- использование, 
- передача (распространение, предоставление, доступ);
- блокирование;
- удаление;
- уничтожение;
- обезличивание, передача третьим лицам для указанных ниже целей, а также для осуществления любых иных действий, предусмотренных Федеральным законом №152-ФЗ «О персональных данных».

Данное Согласие дается Оператору для обработки моих персональных данных в следующих целях (выборочно из списка, в соответствии с необходимостью):

- возможности взаимодействия с Сайтом Пользователю; 
- заключения гражданско-правового договора; 
- ведения кадрового и бухгалтерского учета;
- оформление трудовых отношений;
- информирования о товарах, услугах Общества, 
- продвижения товаров и услуг Общества, 
- информирования о профессиональных мероприятиях, маркетинговых исследованиях, рекламных акциях и прочее путем направления рекламных и новостных рассылок: СМС-сообщений, сообщений на адрес электронной почты, почтовой и телефонной связи.

· Я выражаю свое согласие с тем, что, если это необходимо для реализации целей обработки персональных данных, указанных в настоящем согласии, мои персональные данные, полученные Оператором, могут быть переданы третьим лицам, которым Оператор поручил обработку на основании заключенного договора при условии соблюдения законодательства РФ. Я подтверждаю, что все указанные мной при регистрации данные верны.

Настоящее согласие действует до момента его отзыва путем направления мной соответствующего уведомления на адреса электронной почты: info@olymp-filter.ru  или по адресу: Российская Федерация, 109518, г. Москва, Грайвороновский 2-й проезд, д. 46.
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